



ELŐTERJESZTÉS

Előterjesztő: Császiné Csáti Réka

Készítette: Farkasné Jakab Krisztina

Ikt.szám: Rf/286-16/2024

Mellékletek száma: 1

Az előterjesztés jogszerű.

Rákócziújfalva Város Képviselő-testületének **2024. február 22-ei nyílt** ülésére

a Varsány Községi Ház és Könyvtár 2023. évi könyvtári szakmai beszámolójára

Tisztelt Képviselő-testület!

Az 1997. évi CXL. törvény a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről 54. § (1) bekezdése szerint a nyilvános könyvtár éves szakmai munkaterv alapján látja el alapfeladatokat, továbbá tevékenységéről éves szakmai beszámolót készít.

A 65. § (2a) bekezdése szerint a települési könyvtár az éves szakmai munkatervét és az éves szakmai beszámolóját - megőrzés és hozzáférhetővé tétel céljából - a fenntartó általi elfogadást követően 15 napon belül megküldi a megyei hatókörű városi könyvtár részére.

A fentiekből kiderül, hogy a városi könyvtárnak éves munkatervet és éves beszámolót kell készítenie, amelyet a képviselő-testületnek kell jóváhagynia.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy megvitatás után a Varsány Községi Ház és Könyvtár 2023. évi könyvtári szakmai beszámolóját az alábbi határozattal fogadja el.

Rákócziújfalva, 2024. február 22.

Császiné Csáti Réka
igazgató

H A T Á R O Z A T I J A V A S L A T

**Rákóczi falva Város Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2024. (II. 22.) önkormányzati határozata
a Varsány Községi Ház és Könyvtár 2023. évi könyvtári szakmai
beszámolójának jóváhagyásáról**

Rákóczi falva Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kulturális javak védelméről és a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 54. § (1) és 65. §. (2a) pontjában foglalt jogköre alapján az alábbi döntést hozza:

1. Rákóczi falva Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Varsány Községi Ház és Könyvtár 2023. évi könyvtári szakmai beszámolóját a melléklet szerint jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Császiné Csáti Réka igazgató

Értesülnek: Képviselők, helyben
Varsány Községi Ház és Könyvtár igazgatója

Rákóczi falva, 2024. február 23.

Dr. Túróczi Imre
polgármester

Dr. Kökény Veronika
jegyző

A Varsány Közösségi Ház és Könyvtár
2023. évi beszámolója

Rákóczifalva

Igazgató: Császiné Csáti Réka

Könyvtárvezető: Farkasné Jakab Krisztina

2024. február

1. Rövid összefoglaló

a. sikerek, eredmények és trendek (használati mutatók alapján)

A 2023-as évben sikerült olyan fejlődést elérnünk, ami amellett, hogy megkönnyíti a könyvtári munkát, alkalmazkodik a modern könyvtár kép egyik alapkövéhez: A kézi kölcsönzési rendszert megszüntettük, helyette teljes elektronikus állománynyilvántartás vezetésre álltunk át.

Nőtt a beiratkozott olvasók száma, és az új programsorozatainkkal jelentős számban tudtuk a kisgyermekes családokat a könyvtárba becsalogatni.

A gyakori könyvrendeléseknek köszönhetően egész évben újdonságokkal tudtunk szolgálni az olvasók számára.

A könyvtár népszerűsítése is sikeres volt, mert gyakori rendszerességgel jelentek meg cikkek a könyvtári életről az Új néplap hasábjain.

b. az eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények

A sikerek, fejlesztések eléréseben nagy segítség a település központi helyén való elhelyezkedés.

A fenntartótól kapott könyvbeszerzési keret, illetve az érdekeltségnövelő támogatás együttese által lehetőségünk nyílt kéthavonta, havonta könyvrendeléseket leadni.

A megújuló nyilvántartás vezetéshez pedig megkaptuk a megfelelő szakmai segítséget.

2. Stratégiai célok végrehajtása

a. az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által

Gyűjteményfejlesztés: könyvbeszerzési keret hatékony felhasználása, beütemezett könyvrendelések, olvasói igények figyelembe vétele.

Modern könyvtár: Kézi állománynyilvántartás és könyvkartonok helyett teljes elektronikus nyilvántartásvezetésre való átállás.

PR/Marketing: közösségi oldalak folyamatos használata, plakátok, szóróanyagok készítése, intézményi weboldal, hirdetőtábla kihelyezése a játszótérnél, ahol a gyerekeknek, családoknak szóló programjainkat népszerűsítjük.

Új programsorozatok: Magyar Kultúra Hete, Játékos Mesekuckó, Olvasókör

b. a pályázati tevékenység támogatta-e a stratégiai célok teljesülését

Mobilitás hét keretében 50 db könyvet rejtettünk el a településen. A köteteket biciklin vagy gyalogosan lehetett visszahozni a könyvtárba a résztvevőknek. A programban résztvevők mindegyike jutalomban részesült.

Érdekeltségnövelő támogatásnak köszönhetően 616 000 Ft pénzeszeget nyert az intézmény.

3. Szervezet

A Varsány Községi Ház és Könyvtár integrált intézmény. 2022 szeptemberében az energiaválság következményeként a könyvtár a Községi Ház oldaltermébe költözött. Azóta is ugyanazon a helyen működnek tovább a könyvtári szolgáltatások.

Az intézményben teljes munkaidőben dolgozók száma: 5. A könyvtárban egy könyvtáros és egy segédkönyvtáros látja el a könyvtárosi feladatokat. 2023 februárjában viszont a könyvtárban dolgozók szakmai egységében változásra került sor a segédkönyvtáros munkakör esetében.

2023 szeptemberében egy könyvtárosi asszisztens kezdte el a munkálatait az intézményben.

4. Infrastruktúra

a. fizikai terek állapotának változása

A fizikai terek tavalyhoz képest nem változtak, ugyanúgy egy 50-60 m²-es hely áll rendelkezésre a könyvtári szolgáltatások üzemeltetésére. Az állomány nagy része még mindig a Rákóczi úti épületben található. Mivel a régi épület állapota egyre romlik és kívül is esik a település központjától, így a visszaköltözés nem opció.

b. infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása

A látogatók számára 1 db laptop áll rendelkezésre az irodai szolgáltatások igénybe vételére. Az asztali számítógép kikerült a szolgáltató térből. Elavultsága és lassú működése miatt a használata napi szinten gondot okozott a látogatóknak.

Újdonság: Egy darab dolgozói laptop került beszerzésre, amely megkönnyíti a két könyvtáros munkavégzését.

c. egyéb infrastruktúra

Olyan tárgyi eszközök kerültek beszerzésre, amelyek a könyvtárosok napi munkavégzését nagy mértékben megkönnyítik. Kettő munkaállomás sikerült kivitelezni a kicsi hely ellenére is, illetve egy zsúrkocsi is beszerzésre került, amely az olvasók által visszahozott könyvek elhelyezésében ad nagy segítséget a dolgozóknak.

5. Gyűjteményi információk

a. gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés

Gyűjteményelhelyezés:

A Községi Ház oldaltermében körülbelül 3000 – 4000 db kölcsönözhető dokumentum található. Az állomány nagy része a Rákóczi úti épületben található.

A szolgáltató térben kiemelt polcokat (újdonságok, tematikus polcok – pl. karácsony, Valentin napi olvasmányok stb.) alakítunk ki az olvasók számára, amellyel azt a célt szolgáljuk, hogy az olvasók könnyebben megtalálják az új vagy kedvükre való olvasmányokat.

Gyűjteményfejlesztés

Statisztikai adatok:

2023-as évben összesen 606 db új dokumentummal bővült a könyvtári állomány.

Dokumentumtípus szerint:

- könyv: 598 db
- hangskönyv: 8 db

Téma szerint:

- szakirodalom: 55 db
 - a. ebből gyermek szakirodalom: 28 db
- felnőtt szépirodalom: 353 db
- gyermek szépirodalom: 198 db

Az állományból kivont dokumentumok száma összesen 2023-ban: 2311 db

b. gyűjteményfeltárás

A dokumentumok feltárása a könyvtári integrált rendszeren, a TextLib-en keresztül történik. Az idén esedékes könyvtári állományellenőrzés munkafolyamatai során a könyvkarton használata megszűnt, a kölcsönzéseket, visszavételeket csakis az integrált rendszerben rögzítjük. A csoportos leltárkönyv kitöltése elektronikus úton történik, egyedül az egyedi címleltárkönyv maradt meg papír formátumúnak a könnyebb visszakereshetőség miatt. Ezzel párhuzamosan folyik a TextLibben való gyűjtemény nyilvántartásának vezetése is.

c. állományvédelem

A Rákóczi úti épületben lévő könyvek veszélyeztetve vannak a rossz szigetelés és az elavult nyílászárók miatt. Az állomány védelme érdekében naponta szellőztetünk a fűtetlen épületben, csökkentve ezzel a páratartalmat, ami veszélyezteti a könyvek állapotát.

d. digitalizálás

A helyismereti gyűjtemény digitális folyóirat és fotógyűjteményének rendszerezése idén nyáron kezdődött el a diákmunkások segítségével. Ezeknek a dokumentumoknak az állományba vétele és az online térben való elérhetővé tétele egy jövőbeli feladatunk lesz.

6. Szolgáltatások

- a. célcsoportok** számára (gyermekek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségek, zenét kedvelők stb.) **kialakított szolgáltatások eredményei**

Gyermekek számára:

A könyvtárban gyermekszarokot alakítottunk ki, ahol számos mese, ismeretterjesztő könyv áll rendelkezésre. A legkisebbek leporellók és zenélő könyvek közül is válogathatnak.

2023-ban több mese témájú programsorozattal vártuk a gyermekeket a könyvtárban. Nyáron Meseszerda nevű rendezvényre látogathattak el a legkisebbek, szeptemberben pedig Játékos Mesekuckó programsorozattal vártuk szombatonként a mesekedvelő gyermekeket és szülőket. A hétfégi meseolvasás után kézműves foglalkozásra is volt lehetőség.

Hátrányos helyzetűek:

A beiratkozás továbbra is díjtalan a könyvtárban.

A beteg és mozgáskorlátozott olvasóink számára folyamatosan szállítjuk ki a könyveket. 2023-ban 15 alkalommal szállítottunk ki könyveket. Házhoz szállított könyvek száma összesen: 107 db.

A vakok és gyengén látók számára hangos könyvekkel tudunk szolgálni.

b. helyben elérhető szolgáltatások

A könyvkölcsönzés mellett számos más, helyben elérhető szolgáltatással rendelkezik a könyvtár: fénymásolás, nyomtatás, szkennelés, laminálás, spirálozás, internetezés, géphasználat, könyvek és folyóiratok helyben használata.

Statisztikai adatok:

2023-ban a beiratkozott olvasók száma: 313 fő

Ebből újonnan beiratkozók: 69 fő

Korcsoport szerinti megoszlás:

- 14 éven aluliak:	69 fő
- 14-17 éves	23 fő
- 18-29 éves	26 fő
- 30-54 éves	90 fő
- 55-65 éves	31 fő
- 65 év feletti	74 fő

Személyes használat összesen: 3149 alkalom

Internethasználat összesen: 359 alkalom

Kölcsönzött dokumentumok összesen: 6280 db

Közvetlenül helyben használt dokumentumok összesen: 4568 db

c. távolról elérhető szolgáltatások

A könyvtár online katalógusa segít az állományban való keresésben. Az olvasók emellett telefonon, emailen és Facebook oldalunkon is tudnak informálódni, érdeklődni.

d. közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások

2023-ban összesen 26 programot szervezett a könyvtár, résztvevők száma összesen 795 fő, melyből 14 éven aluli résztvevők száma: 591 fő.

2023 szeptemberében elindult az Olvasókör, amely már régóta tervben volt a könyvtár életében. A tagok havi rendszerességgel gyűlnek össze, ahol egy témát kiemelve osszák meg egymással olvasási élményeiket.

Idén is volt alkalom online kvízeken részt venni az érdeklődőknek. A követőink, látogatóink között mindig népszerűek ezek az online játékok (Költészet napi kvíz, Rákóczi kvíz).

A 2023-as Országos Könyvtári Napok programsorozat is sikeresen zajlott le. Összesen 113 fő érdeklődő látogatott el a könyvtárba október első hetében.

e. online felületek (honlap, közösségi média)

A Facebook felületet használjuk a legaktívabban. Könyvtári híreket, könyvajánlókat és rendezvényeink plakátjait osztjuk meg. Az intézmény honlapja is elkészült.

7. Minőségirányítás

a. használói elégedettségmérés

A könyvtár életében napi szinten zajlik igényfelmérés, hiszen azt is feladatunknak tekintjük, hogy megkérdezzük az olvasókat olvasási élményeikről a látogatásaik során.

b. önértékelés

Gyengeségek: nincs elegendő hely a könyvtári szolgáltatások zökkenőmentes működtetéséhez.

Erősségek: könyvtárosok motiváltsága az újítások felé, olvasóbarát kiszolgálás, szolgáltatások széles választéka, könyvtári állomány minősége.

c. megyei hatókörű városi könyvtár segítő szerepe a minőségirányítás előkészítésében (a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény 66 §. j) pontja alapján)

A Verseyhy Ferenc Megyei Könyvtár segítséget nyújt a statisztika, beszámoló és munkaterv leadásában. Sok figyelmet fordít a szakmai kapcsolatokra. Az általuk szervezett szakmai napokon olyan egyedi ötleteket és hatékony módszereket mutatnak, amelyeket a települési könyvtárakban is lehet alkalmazni, ezáltal segítik a könyvtárak fejlesztését.

d. tárgyévi fejlesztések, innovatív lépések

Legnagyobb innovatív lépésünk a teljes elektronikus nyilvántartásra való átállás volt. Ehhez szükséges volt, hogy a könyvtárosok a leghatékonyabb módszertan elsajátítsák, hogy megfelelően tudják az elektronikus nyilvántartást vezetni és kezelni.

8. Tudományos kutatás és kiadványok

A könyvtár gyűjti a településhez kapcsolódó szakdolgozatokat, kiadványokat és kutatások anyagait. A könyvtárlátogatók számára segítséget nyújtunk szakirodalmak, források összegyűjtésében, a dolgozatok, kutatások elkészítéséhez.

9. Partnerségi együttműködések

a. kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási együttműködés és az önkéntesség

Könyvtári: elsősorban a Verseyhy Ferenc Megyei Könyvtárral illetve a megyében található más könyvtárakkal szakmai céllal működünk együtt (konferenciák, workshopok, szakmai napok, ötletelés, szakmai segítségnyújtás).

Közoktatási együttműködés: II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola pedagógusaival egyeztetünk könyvtárhasználatai órák vagy egyéb más, iskolásoknak szánt programokkal kapcsolatosan.

Közművelődés: a helyi vonatkozású alkotókkal, civil szervezetekkel működünk együtt, leginkább rendezvények lebonyolításában segítkeznek nekünk.

Önkéntesség: középiskolások közösségi szolgálata. 2023-ban 6 diák segítette a könyvtárosok munkáját.

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei

a. a könyvtár megjelenése médiumokban

1. Kaptár: XXXII. évf. 4. sz. (2023. december): A rákóczipfalvai Városi Könyvtár életéből
2. Új Néplap: 2023. január 30. Sikeres volt a programsorozat
3. Új Néplap: 2023. március 13. Kamasztér kialakítását tervezi a könyvtár
4. Új Néplap: 2023. április 17. Rengetegen megoldották a feladatot
5. Új Néplap: 2023. június 28. Diákok is segítenek a község táborában
6. Új Néplap: 2023. július 3. Újra kitérte kapuit a rákóczipfalvi könyvtár
7. Új Néplap: 2023. október 2. Ilyen lenne korunk Petőfije?
8. Új Néplap: 2023. október 10. Ritkaságokat is bemutatnak
9. Új Néplap: 2023. november 9. Új könyvekkel gyarapodott az állomány
10. Új Néplap: 2023. december 18. Meghatódva fogadta a köszöntést

b. lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (pl. arculat, kommunikáció)

A Facebook felület gyakori használatával népszerűsítsük a könyvtárat. Többségében könyvajánlókat, könyvtári híreket, rendezvényekről plakátokat, képeket osztunk meg.

Elkészült az intézmény weboldala is, amely által egy új felület nyílt meg, hogy szélesebb körben tudjuk népszerűsíteni a könyvtárat.

11. Összefoglaló a vármegyei hatókörű városi könyvtár által

a. a vármegye területén működő könyvtárak együttműködésének szervezésével kapcsolatos tevékenységének intézményre gyakorolt pozitív hatásairól,

A közös levelező rendszer által minden fontos, könyvtárral kapcsolatos információról tudomást szerzünk. A Verseggy Ferenc Megyei Könyvtár a levelező rendszer mellett egy Facebook csoportot is létrehozott, ahol szintén szakmai tevékenységekkel kapcsolatosan posztolhatnak a tagok.

b. a könyvtár tevékenységét segítő 2023-ben nyújtott szolgáltatásairól

Az elektronikus nyilvántartás vezetéséhez szükséges volt a könyvtárosok szakmai tudásának bővítése, amelyhez a Verseggy Ferenc Könyvtártól és a Hild Viktor Könyvtártól is megkaptuk a megfelelő szakmai segítséget.

c. a települési könyvtár fejlesztésével kapcsolatosan végzett

koordinációkeretében a fenntartónak megtett javaslatokról

Pályázatokkal kapcsolatos hírek megosztása (pl. NKA pályázatok).

12. Az energiaválság okozta változásokról (legfeljebb 2000 karakter)

- a. Hogyan befolyásolta a könyvtári szolgáltatásokat és az intézmény nyitva tartását az energiaárak megnövekedése a 2023-as évben?
- b. Az egyes kulturális intézmények működését érintő veszélyhelyzeti szabályokról szóló 469/2022. (XI. 21.) Korm. rendelet rendelkezéseivel összhangban milyen fenntartói és intézményi intézkedések történtek a könyvtár szakmai működésére vonatkozóan?

Intézmény	Mutatók	Számadatok
I. Szolgáltatási feladatok		
1	Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	34
2	A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	313
2.1	tárgyévben a könyvtárhasználók száma	3184
2.2	A tárgyévi regisztrált használók száma	313
2.3	A tárgyévi látogatók száma	3149
3	A könyvtári honlap látogatások száma (kattintás a honlapra)	5
4	A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1
5	A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	3
6	A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma	0
7	A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	0
7.1	A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	0
8	A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	15
9. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként		
9.1	Könyv	6150
9.2	Időszaki kiadvány	127
9.3	AV-dokumentum	3
9.4	Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	0
9.5	Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0
10	Irtdalomkutatások, témafigyelések száma	0
10	Fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	1
10.1	A fogyatékossgal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	1
11. A könyvtár által szervezett		
11.1	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	7
11.1.1	a képzéseken résztvevők száma	57
11.2	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	3
11.2.1	a képzéseken résztvevők száma	116
11.3	akkreditált képzések, továbbképzések száma	0
11.3.1	a képzéseken résztvevők száma	0
11.4	könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	3
11.4.1	a résztvevők száma	47
11.5	hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	0
11.5.1	a programok résztvevőinek száma	0
11.6	nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma	0
11.6.1	a programok résztvevőinek száma	0
11.7	fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	0
11.7.1	a programok résztvevőinek száma	0
11.8	iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	2
11.8.1	a programok résztvevőinek száma	36
11.9	nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	0
11.9.1	a programok résztvevőinek száma	0
12	A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0
13	Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	0
14	A könyvtár megjelenésének száma a médiában	10
15	A használói elégedettség-mérések száma	0
15.1	A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	0
16	A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0
17	Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	6
18	A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	0
19	A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	0
II. Gyűjteményfejlesztés		
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként		
1.1	Könyv (db)	598
1.2	Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
1.3	Kartográfiai dokumentum (db)	0
1.4	Nyomatott zenei dokumentum (db)	0
1.5	Hangdokumentum (db)	8
1.6	Képdokumentum (db)	0
1.7	Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
1.8	E-könyv (db)	0
	Egyéb dokumentum (db)	0
2. Gyűjteményből tárgyévben megszerezett dokumentumok száma dokumentumtípusonként		
	Könyv (db)	2311
	Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
	Kartográfiai dokumentum (db)	0
	Nyomatott zenei dokumentum (db)	0
	Hangdokumentum (db)	0
	Képdokumentum (db)	0
	Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
	Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db)	0
	E-könyv (db)	0
	Egyéb dokumentum (db)	0
3	Kötelesempéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0
4	Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	226
5	Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
7	Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
8	Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	18673
8.1	Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	0,99
III. Gyűjteményfeltárás		
1	Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	606
2	Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0
3	Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	2
4	A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének % ában)	100
V. Rendezvény, kiállítás		
1	A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	0
1.1	a résztvevők száma	0
2	Tárgyévben szervezett konferenciák száma	0
2.1	a résztvevők száma	0
3	A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma	1
3.1	a látogatók száma	18
4	Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	5
4.1	a résztvevők száma	362
5	Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	126
VI. Állományvédelem		
1	Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	100

2. Muzeális dokumentumok száma	0
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	0
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	0
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0

Rendezvény neve	Helyszín	Beszámoló szerinti típus
Magyar Kultúra Hete 2023 - Játsszunk együtt!	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	Egyéb
Magyar Kultúra Hete 2023 - Díszítsunk együtt	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	Egyéb
Magyar Kultúra Hete 2023 -QR kódos fejtörő	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések
Ovisok a könyvtárban - A medve	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzés
II. Rákóczi Ferenc születésnapja	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések
Húsvéti Szöszmötölő	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	Egyéb
Költészet napi kvíz	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések
Művészeti táborosok a könyvtárban	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzés
Meseszerda	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzés
Meseszerda	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzés
5.a osztály látogatása	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett
A Magyar Népmese Napja	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	családok számára meghirdetett rendezvények
Országos Könyvtári Napok - Olvasókör	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzés
Országos Könyvtári Napok - Ha ma élne Petőfi...	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	Egyéb
Országos Könyvtári Napok - Régi könyvek kiállítása	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	időszaki kiállítások
Országos Könyvtári Napok - Rendhagyó történelem óra -Herbály András előadása	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások
Játékos mesekuckó	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	családok számára meghirdetett rendezvények
Lámpás felvonulás és rémes játszóház - Kísértetház (lámpás kincskeresés a könyvtárban)	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	családok számára meghirdetett rendezvények
Játékos mesekuckó	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	családok számára meghirdetett rendezvények
Halloween - Gyűjtőpont	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	családok számára meghirdetett rendezvények
Pályaorientáció - 5.a	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	könyvtárhasználati foglalkozások
Pályaorientáció - 5.b	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	könyvtárhasználati foglalkozások
Pályaorientáció - 6.a	5085 Rákócziútfő, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	könyvtárhasználati foglalkozások

Olvasókör	5085 Rákóczi falva, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzése
Olvasókör	5085 Rákóczi falva, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzése
Játékos mesekuckó	5085 Rákóczi falva, Szabadság tér 10. Varsány Községi Ház és Könyvtár	családok számára meghirdetett rendezvények

Intézmény	Sajtó megjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
Varsány Községi Ház és Könyvtár	Új Néplap: 2023. január 30. Sikeres volt a programsorozat	
	Új Néplap: 2023. március 13. Kamasztér kialakítását tervezi a könyvtár	
	Új Néplap: 2023. április 17. Rengetegen megoldották a feladatot	
	Új Néplap: 2023. június 28. Diákok is segítenek a község táborában	
	Új Néplap: 2023. július 3. Újra kitérte kapuit a rákóczi falvi könyvtár	
	Új Néplap: 2023. október 2. Ilyen lenne korunk Petőfije?	
	Új Néplap: 2023. október 10. Ritkaságokat is bemutatnak	
	Új Néplap: 2023. november 9. Új könyvekkel gyarapodott az állomány	
	Új Néplap: 2023. december 18. Meghatódva fogadta a köszöntést	
	Kaptár: XXXII. évf. 4. sz. (2023. december): A rákóczi falvai Városi Könyvtár életéből	http://portal.vfmk.hu/sites/default/files/kaptar-2023-04.pdf

Az intézmény finanszírozási bevételei	10 200 Ft
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz	9 785 Ft
– <i>ebből</i> fenntartói támogatás	9 605 Ft
– <i>ebből</i> felhasznált maradvány	0
– <i>ebből</i> központi költségvetési támogatás	0
– <i>ebből</i> pályázati támogatás	0
– <i>a pályázati támogatásból</i> EU-támogatás	0
Az intézmény működési bevételei	415 Ft
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel	415 Ft
Egyéb bevétel	0 Ft
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatokként	10 200 Ft
Személyi juttatás	6 448 Ft
Munkaadókat terhelő összes járulék	964 Ft
Dologi kiadás	789 Ft
Egyéb kiadás	1 999 Ft

Munkaügyi adatok	2022. január 1-i állapot szerint	2023. január 1-i állapot szerint
Összlétszám	2	2
Ebből vezető vagy magasabb vezető	1	1
Távollévők	0	0
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak		
Könyvtáros szakképesítéssel	1	1
Középfokú szakképesítéssel	1	0
Egyéb felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	0	1

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendők

